Неделя школьного питания

С 21 по 25 ноября в Республике Мордовия проходит "Неделя школьного питания", проведение которой рекомендовано Министерством просвещения Российской Федерации.
"Неделя школьного питания" проводится с целью формирования здоровых привычек в семьях через приглашение родителей в школы и их знакомства со школьным питанием.
21 ноября в 7а классе прошел классный час «Разговор о здоровом
питании». Об особенностях питания в подростковом возрасте ребятам рассказали ученицы 9а класса, эколидеры акции "Здоровое питание в школе и дома" - Спицина В. И Тюганкова В.
Так же ребята стали участниками игры "Правильное питание - путь к здоровью человека".
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23-24 ноября 2022года в рамках "Недели школьного питания"
состоялась дегустация школьных завтраков и обедов для родителей в школьных столовых в рамках родительского контроля.
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С 21 по 25 ноября 2022 года в рамках проведения "Недели школьного питания"
ученики нашей школы еще раз вспомнили основные правила здорового питания.
В 1-11 классах прошли классные часы, посвященные этой теме.
Ребята приняли участие в Марафоне по приготовлению вкусных и полезных блюд, которыми они поделились с друзьями и выложили посты в ВКонтакте с фотографиями, показывающий процесс приготовления блюд и их рецепты.
286 родителей приняли участие в анкетировании по организации школьного питания.
Для родителей в рамках просветительского часа был организован лекторий " О здоровом питании дома и в школе ".
В школьной столовой работал родительский контроль. В ходе контроля было проверено соответствие реализуемых блюд, утвержденному меню, соблюдение графика приема пищи, санитарное состояние обеденного зала, состояние обеденной мебели, столовой посуды. В рамках родительского контроля была организована дегустация школьных завтраков и обедов.
Родительский контроль отметил, что проблем с обеспечением школьников горячим питанием нет, учащиеся получают сбалансированное горячее питание в соответствии с утвержденным меню.
В обеденном зале столы накрыты для обучающихся по классам, соблюдая безопасную дистанцию, посадочных мест детям хватает.
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